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H Επιτροπή Οικονομικής Γεωλογίας, Ορυκτολογίας, Γεωχημείας διοργάνωσε 

Επιστημονική Ημερίδα με τίτλο: «Δυνατότητες ανάπτυξης στο Βόρειο Έβρο: Πολιτισμός, 

ορυκτοί πόροι και περιβάλλον». Η Ημερίδα έγινε στα Πετρωτά Τριγώνου Έβρου το Σάββατο 

4 Αυγούστου 2007 και συνδιοργανώθηκε με το Δήμο Τριγώνου και τη Νομαρχία Έβρου. 

Την παρακολούθησαν περισσότεροι από 250 σύνεδροι και ήταν ενταγμένη στα πλαίσια των 

εκδηλώσεων της 5ης ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΡΙΓΩΝΙΩΤΩΝ. 

Στην Ημερίδα παρουσιάστηκαν από συναδέλφους ερευνητές και από στελέχη Εταιριών 

και Παραγωγικών Μονάδων με μακρόχρονη εμπειρία, 9 εισηγήσεις σχετικά με τον 

πολιτισμό, τους ορυκτούς πόρους και το περιβάλλον στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου 

Τριγώνου. Ο κύριος στόχος της ημερίδας ήταν να γίνει γνωστή η σημασία της ιστορίας, της 

πολιτιστικής και πολιτισμικής κληρονομιάς καθώς και οι δυνατότητες αξιοποίησης των 

ορυκτών πόρων και του φυσικού περιβάλλοντος στην ανάπτυξη του Βόρειου Έβρου. 

Η Επιτροπή Οικονομικής Γεωλογίας, Ορυκτολογίας, Γεωχημείας κατέβαλε ιδιαίτερες 

προσπάθειες, ώστε τα Πρακτικά της Ημερίδας να είναι έτοιμα έγκαιρα και οι σύνεδροι να 

έχουν μία ολοκληρωμένη αντίληψη για τις δυνατότητες ανάπτυξης της ακριτικής αυτής 

περιοχής. Εκτυπώθηκαν 600 τόμοι Πρακτικών που μοιράζονται στους ενδιαφερόμενους, 

καθώς και σε Βιβλιοθήκες, Ιδρύματα, Φορείς, Ινστιτούτα που έχουν άμεσο ενδιαφέρον με τα 

αντικείμενα του Συνεδρίου. Επίσης ο τόμος στάλθηκε σε ηλεκτρονική μορφή σε όλα τα μέλη 

της Επιτροπής. Για κάθε ενδιαφερόμενο ο Τόμος βρίσκεται σε ηλεκτρονική μορφή στην 

ιστοσελίδα http://www.geo.auth.gr/ftp/tomos_petroton.pdf. 

Επίσης κατά το 2007 αποφασίστηκε η εκπροσώπηση της Επιτροπής στις διεθνείς ενώσεις 

στις οποίες είναι μέλος, και συγκεκριμένα στην European Mineralogical Union (EMU) με 

δυνατότητα κάλυψης των εξόδων από το Ταμείο της Επιτροπής. Την Επιτροπή εκπροσώπησε 

ο Πρόεδρος Καθηγητής Μ. Βαβελίδης στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της EMU που έγινε 

τον Απρίλιο 2007 στη Βιέννη. 
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